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In Our Community, Every Young Person Matters!  
 

 

Asociația Focus for Partnership anunță lansarea proiectului Erasmus+  

„In Our Community, Every Young Person Matters!” 

 

Asociația Focus for Partnership și partenerul său EuroInnova Italia lansează proiectul 

Erasmus+ „In Our Community, Every Young Person Matters!” 

Obiectivele proiectului sunt creșterea capacității celor două organizații de a organiza activități 

cu tineri NEETs cu vârste între 16 și 29 de ani, din Bălan, România respectiv Jesi, Italia și 

îmbunătățirea competențelor lucrătorilor lor de tineret de a desfășura ateliere de educație nonformală 

cu 30 de tineri din cele două comunități până la sfârșitul acestui an. 

Proiectul „In Our Community, Every Young Person Matters!” finanțat prin Programul 

Erasmus+ al Uniunii Europene, vine în întâmpinarea nevoilor specifice tinerilor NEETs și facilitează 

contexte de învățare și dezvoltare personală prin intermediul educației nonformale. Prin ateliere, 

training-uri și schimburi de experiență, tinerii își vor dezvolta abilitățile și competențele necesare 

pentru a se integra mai bine în societate și pe piața muncii. 

„Suntem mândri să facem parte din acest proiect care vine în sprijinul tinerilor NEETs din 

comunitatea noastră. Prin intermediul acestui proiect, dorim să le oferim acestor tineri șanse egale de 

dezvoltare și să îi încurajăm să-și descopere potențialul și să-și construiască un viitor mai bun”, a 

declarat Nicoleta Pinghireac, președinta Asociației Focus for Partnership 

Erasmus+ este unul dintre cele mai accesibile și eficiente instrumente de finanțare 

comunitară, adresat atât organizațiilor tinere, cât și instituțiilor non-administrative și grupurilor 

informale sau de inițiativă. Prin simplificarea procedurilor de accesare a finanțării și prin oferirea 

suportului necesar în procesul de implementare a proiectelor, programul Erasmus+ încurajează 

inovația, cooperarea și schimbul de bune practici între organizațiile europene. 

Asociația Focus for Partnership, se dedică dezvoltării comunității din Bălan, zonă 

defavorizată economic și social, continuând să ofere oportunități de învățare și dezvoltare pentru 

copii, tineri și adulți. Proiectele Asociației sunt centrate pe educație și dezvoltare personală, pe 

promovarea biodiversității și a unui stil de viață sănătos. 

Pentru mai multe informații despre proiect și despre activitățile desfășurate în cadrul acestuia, 

vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail: focusforpartnership@gmail.com sau la numărul de 

telefon 0746058107. 

Date de contact: 

Președintele Asociației:  

Pinghireac Nicoleta,  

tel. 0746058107  
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